

EXTRAORDINARIO

A

LA REGION EXTREMEÑA

SECCIÓN OFICIAL

El «Boletín» del 7 publica:
Circular del Gobierno civil anunciando haberse remitido por el ingeniero jefe de Obras públicas, el proyecto de las obras de los trozos 1.º al 6.º de la carretera de tercer orden de la de Zafra á Sevilla á empalmar con la de Albuera á Fregenal.

Edicto de la Junta Provincial del Censo, anunciando la subasta que se celebrará el 7 de Abril para impresión de las listas electorales.

Circular de la Administración de Hacienda exponiendo los beneficios que otorga el artículo 24 de la ley de presupuestos.

Otra de la Tesorería de Hacienda aclarando lo publicado en el «Boletín» del 3.

Lista de los que tienen derecho á elegir compromisarios para senadores en varios pueblos.

Relacion de productos mineros.

Edictos administrativos y judiciales de escaso interés.

DESDE AZUAGA

Horrible desgracia

Sr. Director de LA REGIÓN EXTREMEÑA.
Badajoz.

Muy Sr. mío: El tren correo que sale á las cuatro de la tarde de Fuente del Arco para Peñarroya, arrolló en una caseta situada entre Valverde y Berlanga, á una pobre guarda barrera, mujer de 23 años, que con un niño de 4 meses en los brazos, trató de atravesar la vía para echar la cadena cuando el tren estaba muy próximo.

La infeliz mujer fué lanzada contra uno de los posos de hierro en que se sujeta la cadena y resultó con fuerte magullamiento en el costado y cabeza del lado derecho y rotura del brazo izquierdo. Su estado es grave y gravísimo el de su niño, que tiene destrozado el cráneo.

Fueron recogidos por el mismo tren y trasladados al hospital de este pueblo.

De Vd. como siempre su afectísimo s. s. y corresponsal q. b. s. m.

VICTORIANO GÓMEZ.

9 Marzo 1906.

REGISTRO CIVIL

Días del 2 al 9

FALLECIDOS.

Trifona Aguilera Sanchez, 76 años, quemaduras extensas.

Antonia Luna Vazquez, 19 años, fiebre puerperal.

Agapito Gonzalez Gallego, 3 años, meningitis simple.

Everista Torre Garcia, 79 años, palmonía aguda.

Isabel Prima Perez, 84 años, bronquitis crónica.

Julian Repuilo Aguilera, 73 años, asistolia.

Telesforo Sanchez Valle, 88 años, grippe.

Maria Cordero Navarro, 31 años, raquitismo.

Teresa Garcia Gonzalez, 22 días erisipela.

José Gordón Sanchez, 34 años, parálisis.

Juan Gonzalez Vazquez, 62 años, hemorragia cerebral.

Eduardo Cárdenas Garcia, seis años, eclampsia.

Maria del Carmen Garcia Garcia, 2 meses y medio, pneumonia aguda.

Tomasa Fernandez Delgado, 39 días, debilidad congénita.

NACIDOS.

Isabel Saez Garrido.

Carlos Bueno Pereira.

Juana Tarrino Bejarano.

Maria Trujillo de la Cruz.

Cayetano Pardiñas Trujillo.

Agueda Trinidad Rodriguez.
Pedro Rodriguez Garriga.
Maria Tejero Plaza.
Joaquina Corchado Alonso.
Alejandro Garcia Rodriguez.
Vicenta Méndez Fernández.
Amparo Cortés Montañó.
Agueda Coroba Fuerte.
Isabel Rivero Carballo.
Juan de Dios González Cadenas.

MATRIMONIOS

José María Molano Viera, con Francisca Garallo Manzano.

Emilio Carreño Maldonado, con Pilar Gasch Martínez.

Manuel Pereira Manzano, con Matruela Bala Nieto.

Hoy ha continuado en la Audiencia el juicio por jurados en la causa del crimen de Bienvenida.

Terminó la prueba testifical y se practicó la pericial y la documental.

El fiscal reformó sus conclusiones para apreciar una circunstancia agravante.

La defensa anunció que modificaría también las suyas.

El juicio prosaguirá mañana domingo, para lo cual este ha sido habilitado.

Hoy han estado reunidas en el Ayuntamiento las comisiones de ornato y de Hacienda. Esta última se ocupó en la formación del presupuesto extraordinario acordado hace algunos días.

Los concejales romeristas persisten en no concurrir á las sesiones que los concejales celebren.

Servicio telegrafico

Noticia confirmada

Madrid 10 (17,20)

Los despachos del extranjero, resulta confirmada la noticia de que la princesa de Batemberg, con motivo de su conversión al catolicismo, envió al Papa dos millones de pesetas.

Comentarios

En los círculos políticos se ha comentado un artículo publicado en el periódico «Ejército y armada».

En ese artículo titulado «El sillón del paralítico» se censura duramente al Sr. Canalejas, recordando las grandes campañas que hiciera en favor de la democracia y su inactividad desde que fué elegido Presidente del Congreso.

Sobre la crisis

Los ministros creen conjurada la crisis tantas veces anunciada.

Los aspirantes á carteras se muestran disgustados, creyendo que no verán satisfechas por ahora sus esperanzas.

Debate aplazado

Hasta el lunes no continuará en el Congreso el debate acerca del asunto de las jurisdicciones.

La crisis obrera

Las noticias que se reciben de diversos puntos de Andalucía acerca de la crisis obrera, son poco satisfactorias.

Consejo

Mañana se celebrará consejo de ministros.

Estos por lo que se ve, no son partidarios del descanso dominical.

Tipografía de Antonio Arqueros

Calle Larga, núm. 48